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Ko sem se konec septembra znašla sredi Rige, sem končno doumela, da se je moja izmenjava v tujini prav zares pričela in da bom za cel zimski semester postala ena izmed študentov na Art academy of Latvia – smer funkcionalni dizajn. Riga, kljub temu, da je glavno mesto Latvije, ni prav veliko mesto, vendar pa ima ogromno število prebivalcev, kar naredi vtis pravcatega zaposlenega mesta. Njen stari del je občudovanja vreden, malo manj pa nekateri Rusi, ki jih srečaš na ulicah. :D Takšen je bil moj prvi in posledično tudi končni vtis tega mesta, zanimiva kombinacija življenjskega stila in arhitekture. 
Po uvodnih dneh spoznavanja ostalih Erasmus študentov in odkrivanja skritih kotičkov po Rigi, potepih na obali in pomirjujočih sprehodih po naravnih parkih, smo z velikim pričakovanjem končno dočakali prvi šolski dan. Hogwarts! Prva asociacija ob srečanju mogočne zgradbe, ki je – na našo veliko srečo – bila naša akademija gostiteljica. Že ob samem sprejemu in ogledu akademije nam je vsem Erasmus študentom postalo jasno, da smo šolo kar korektno poimenovali, saj so umetnine, katere smo srečali na obhodu šole, resnično napravile magične roke. Drugače povedano, zares smo se znašli na umetniški akademiji, kjer je študentom omogočeno, da ustvarjajo ne samo z grafiti in barvami temveč tudi z glino, steklom, lesom in kovino, s pomočjo keterih nastajajo mogočne skulpture in raznolika umetniška dela. 
Akademija v  Rigi je v primerjavi z našo šolo, v kateri se kreativno izražanje kaže bolj z delom v programih, v računalniških skicah in renderjih, poleg prej naštetega zahteva tudi bolj umetniško plat. Ogromno je poudarka na skiciranju ob samem začetku procesa projekta, v nadaljevanju, ko so skice temeljito obdelane se prične delo na računalniku, obenem pa je zelo pomembeno tudi individualno delo ob sami realizaciji projekta – vsak prototip mora biti narejen tako, da popolnoma funkcionira, ob njem je priložen tako računalniški kot tudi ročni proces od ideje do izvedbe. Delavnice v akademiji seveda omogočajo lažjo izdelavo večjih, bolj zahtevnih prototipov, saj so opremljene z ustrezno opremo in materialom. 
Sama sem se za študij v Rigi odločila, ker sem od šole gostiteljice imela določena pričakovanja, svoje znanje sem hotela nadgraditi in spoznati tudi nova, drugačna podoročja ustvarjanja. Ker je naša fakulteta arhitekturno naravnana, sem želala spoznati tudi bolj umetniško usmerjen študij podobne smeri. Moram reči, da je akademija v Rigi vsa ta pričakovanja povsem izpolnila, saj sem nadgradila znanje v grafičnem oblikovanju, brandingu, predvsem pa v izdelavni prototipov, kateri resnično lahko izgledajo lepo, četudi jih moraš narediti sam. :D
Mislim, da je bila odločitev za izmenjavo in študij v tujini do sedaj ena boljših odločitev.  Je enkratna življenjska izkušnja, saj mi je omogočila rast ne samo na osebnostnem temveč tudi na poklicnem/kariernem nivoju ter mi omogočila spoznanstva z novimi ljudmi s celega sveta.
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